
Ata da 7ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal 
de Barra do Turvo, realizada aos 23 de agosto de 2021.  
 
Aos vinte e três (23) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (2021), a Câmara 
Municipal de Barra do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino 
Pedroso dos Santos, n. 440, Bairro Boa Esperança, a sua 7ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão 
Legislativa, da 14ª Legislatura, sob a Presidência do Vereador José Sandro Rodrigues do 
Nascimento e secretariada pela Vereadora Elizabete de Oliveira, Primeira Secretária, e pelo 
Vereador Isaqueu Pedrozo da Silva, Segundo Secretário. As 19 h e 20 min (dezenove horas e vinte 
minutos), presentes os Vereadores e Vereadora: Adilson de Lima, Cícero de Moura Neto, Elcio 
Silva Reis, Elizabete de Oliveira, Fátima Medeiros de Souza Amorim, Isaqueu Pedrozo da Silva, 
José Sandro Rodrigues do Nascimento, Luiz Mendes Cardoso dos Santos, Nádia de Jesus 
Cardoso dos Santos Rosa, havendo, portanto, número legal, o Senhor Presidente da Sessão 
declarou abertos os trabalhos. O Presidente da Sessão determinou ao Primeiro Secretário a leitura 
da Ordem do Dia, que constou da seguinte pauta: 01 – Projeto de Lei n. 037 de 23 de agosto de 
2021 que “Altera o Artigo 1º da Lei Municipal n. 744 de 11 de maio de 2021 e dá outras 
Providencias”. O Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do item 01 da pauta: Projeto 
de Lei n. 037. Fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis falando que esse projeto vem para 
consertar um erro de numeração de pasta, parabenizou a contadora Sra. Rosangela que viu o erro 
e alertou a Câmara, disse que esse erro poderia ter causado grandes problemas ao Executivo e 
que estão aqui para corrigir. Aproveitou a oportunidade para falar sobre as licitações desertas e 
sobre os reajustes consideráveis dos preços de equipamentos, finalizou dizendo que esse projeto 
vem para arrumar e regularizar essas questões também. Em seguida fez uso da palavra o 
Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos esclarecendo que esse projeto já foi aprovado 
anteriormente, porém foi localizada essa falha na redação do mesmo, disse que outros projetos 
estavam com a tramitação parada por conta desse erro e que agora vão corrigir e na sequência 
poderão aprovar os outros Projetos que já estão na Casa. Na sequencia fez uso da palavra o 
Vereador José Sandro Rodrigues do Nascimento agradecendo a todos os vereadores pela 
compreensão, disse que informou a todos sobre este Projeto e que como sabem que é para o bem 
do nosso município todos estão de acordo e favoráveis a aprovação, disse ainda que assim que for 
promulgada a lei já poderão dar andamento nos demais projetos que estão na Casa e que os 
nobres edis serão convocados para uma sessão extraordinária. Após discussão o Projeto de Lei n. 
037 foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O presidente da sessão convocou 
os Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras para uma sessão extraordinária a se realizar no 
dia 25 de agosto do corrente, as 18 horas para deliberação dos seguintes projetos: 01 - Projeto de 
Lei n. 032 de 12 de agosto de 2021 que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para o Poder 
Executivo abrir Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências”, 02 - Projeto de Lei n. 033 
de 12 de agosto de 2021 que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar 
dotação orçamentária com abertura de Crédito Especial e dá outras providências”, 03 - Projeto de 
Lei n. 034 de 17 de agosto de 2021 que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para o Poder 
Executivo criar dotação orçamentária com abertura de Crédito Especial e dá outras providências” e 
04 - Projeto de Lei n. 036 de 18 de agosto de 2021 que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para 
o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de Crédito Especial e dá outras 
providências”. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o Presidente da Sessão declarou encerrados 
os trabalhos. Levantou-se a Sessão às 19 h 30 min (dezenove horas e trinta minutos). E para 
constar, eu, Elizabete de Oliveira, Primeira Secretária, determinei a lavratura da presente Ata, que 
depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada. 

                                                                               Aprovada em 13/09/2021 
Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE. 
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